

“赵县交通局职工跳入冰窟勇救3名儿童”追踪

许青树入选2月“中国好人榜”

本报讯(记者任利)近日,中央文明办发布2月“中国好人榜”,101位助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人光荣上榜,跳进冰窟勇救三名落水儿童的赵县交通局职工许青树也榜上有名。

2月4日15时许,面对掉入冰窟中的三名儿童,赵县交通局职工许青树毫不犹豫地跳入了冰冷刺骨的湖水中,并在岸上热心群众的帮助下,

将三名落水儿童救上岸。而许青树则被锋利的冰层划破了胳膊、手、脖子等多个部位。(本报2月7日报道)2月8日,赵县文明办授予许青树“赵县文明公民标兵”荣誉称号。

记者了解到,除了许青树外,保定市望都县的王恒、王在建,井陘县秀林镇袁峪村的樊江华以及秦皇岛退伍老兵沈汝波也一并上榜。

台上歌舞台下笑 山村联欢喜洋洋



本报讯(记者刘涛 通讯员李忠勇)“天空阳光灿灿,山村喜气洋洋;台上莺歌燕舞,台下眉开眼笑。”3月7日,井陘县苍岩山镇汪里村村民李庭民在微信群发的这首诗,是对该村和固兰、北障城仨村文艺团队欢聚一堂,共同举办文艺联欢会的真实写照。

汪里村地处冀晋交界的深山之中,在册村民有二百多户近千人,但近些年来,人们为了寻就业门路和供养孩子上学,纷纷走出封闭的大山,奔赴全国各地打工,并在城镇租房买房居住,在村的仅剩二三百口人。村民听说县内许多村庄在春节至元宵节期间,文化活动搞得红红火火,甚是羡慕,但本村在家的文艺爱好者较少,难以组织表演活动。为了活跃山村人民的文化生活,满足群众的愿望和期待,村党支部、村委会出面联系固兰和北障城村文艺团队前来共同开展文

艺联欢活动,同时还邀请在外工作人员回村观看助兴。

在联欢中,汪里和固兰村联合组队演出了打扇鼓《猛虎学艺》《采花》、扇鼓舞《恭喜发财》、广场舞《中国吉祥》《映山红》等节目,特别是78岁的李银梅和75岁的梁魁香老人精神抖擞带头上场打扇鼓,赢得观众喝彩。北障城村文艺团队在一阵阵热烈的掌声中,演出了《欢聚一堂》《秧歌扭起来》《老娘送闺女》《美丽乡村好》《会亲家》《水兵舞》《拉花》等20个精彩的传统和现代文艺节目,让观众一饱眼福。

汪里村党支部书记李所保高兴地告诉记者,仨村联合演出,是人口稀少村庄创新开展文化活动的一次有益尝试,显示了新时代山区农民文化艺术的风采,给这个沉寂的深山村增添了热闹欢乐的气氛。

资讯

三游客爬野山被困 民警消防星夜搜救

本报讯(记者刘涛 通讯员李忠勇)近日,3名游客结伴到苍岩山景区附近游玩,结果迷路被困在苍岩山附近的山上,随后报警求援,最终在井陘县公安局苍岩山派出所和消防官兵的帮助下,经过6个小时的紧急救援,最终将游客送到山下。

3月3日20时许,井陘县公安局苍岩山派出所民警接游客高某报警,有人被困在苍岩山附近山上,请求救援。

接报后,该所民警当即向其询问具体情况,高某称,他和孙某、李某3人在石家庄同住一个小区,平时喜欢爬山,当天下午14时许,他们3个年青人结伴到苍岩山景区附近的胡家滩西沟游玩,本想玩一会儿就下山,不想上山后不熟悉地形,天黑了也没找到下山的路,自己又不慎坠入十余米下的斜坡山洞,受了伤,无法移动,一个同伴施救时也被困,不知道这是什么位置,只能大概说明白天游玩路过的建筑物。

了解情况后,该所所长王鹏华感到夜间救援的难度很大,不仅天黑找不到进山的路,而且缺乏救援工具,便立即向县局指挥中心反馈警情,要求速派警力增援。接着,他带领民警辅警李海庭、张晓腾到驻地胡家滩村找到两名经常上山放羊熟悉路况的村民作为向导,领着他们向被困人员地域进发。

他们经过两个多小时的寻找,基本确定了被困3人的位置,此地距胡家滩村大约七八里路。23时许,县公安消防大队救援人员赶来与他们会合,共同展开救助。民警与消防官兵在当地百姓的带领下,徒步摸索着进山。

到达现场后,由于高某等3人被困时间长,情绪高度紧张,体乏无力,已无法自行走路,救援人员或搀扶或背着被困人员艰难跋涉,小心翼翼往山下挪。经过6个小时的紧急救援,到次日凌晨3时许,救援人员终于将3名被困男子安全护送到山下。

“农资打假”开始行动

本报讯(记者王萌 通讯员焦强)为预防坑农害农质量违法行为发生,近日,石家庄市质监局印发《2018年农资专项执法打假工作方案》,从3月8日启动农资打假“质检利剑”行动。

《方案》提出,将以化肥、农膜产品为重点,现场提供咨询服务,

受理农民投诉举报,搜集案件线索,为农民排忧解难。设置公示板、咨询台,现场宣传咨询,提升农民辨别识假能力。组织农资生产企业开展质量诚信承诺活动,倡导“诚信为本、以质取胜”的理念,增强企业质量诚信和责任意识。

省会女孩的钱都花到哪了?

本报讯(记者李春炜)今年的“三八节”当天,石家庄各商场、超市、餐厅都推出了女性相关的促销活动,女性消费也成为令人瞩目的新焦点。阿里巴巴旗下的本地生活服务平台口碑,最新发布了女性消费力的分析数据,揭秘石家庄女孩子的钱,都是怎么花的。

00后的女生最能花

有一个经久不衰的讨论话题:女人是不是比男人更爱花钱?是的!但是没想象中能花。

根据该平台的统计数据,石家庄女性在线下消费时,平均每次都要比男性少花5块钱。一直都说女人比男人会花钱,看来石家庄的女人花钱也是少而精呢!虽然只少了5块钱,但每次都少5块钱,经年累月也省了不少呢。

但并非每个年龄段的女性都有一样的消费习惯。据统计,00后的女生在线下消费,平均每次要比同龄男生多花5块钱,而60后的女性则保持了勤俭节约的传统,平均每笔线下消费都要比同龄男性少5块钱。

自我投资少不了

既然说女孩子比较会花钱,那钱都花去哪儿了呢?根据该平台统计的数据,石家庄女性跟男性在线下消费,花钱差异最大的几项分别是:健身、养生和美容。女性的总花费是男性的2~3倍。

同时,吃,也很能体现男女之间的差异。数据分析显示,女性消费者的一天,吃东西是越来越贵的。从早餐到夜宵价格一路飙升,下午茶通常比午餐还要贵,而男性在下午茶上的消费是低于午餐的。

女生更爱喝奶茶?

根据数据,线下的餐饮项目中,女性在酒吧、海鲜、烧烤和火锅上单次花的钱最多,平均是吃一顿快餐的10~20倍。

但在有些地方,花的钱并没有大众想象的那么多。奶茶在公众的认知中,一直是女性更为喜欢的饮品,而数据显示,石家庄男性在奶茶上的平均消费要比女性高2%。看来石家庄的男同胞们都是好样的,平时没少给女孩子买奶茶。

做中国专业的住宅装修 完整家居 一站式服务 6000平方米家装体验馆

紫苹果集团 懂爱·更懂家
邀请

本周末紫苹果装饰带您家装一日游!
参与品鉴样板间免费领取豪华大礼包!

咨询热线: 69112996 69112998



更多优惠 更多惊喜
期待关注与您共享

紫苹果集团高薪诚聘
优秀设计师 客户经理
电话: 15032696752

公司地址: 石家庄胜利北街172号鑫利城市广场5楼